

**Генеральный директор ГК «Нацпроектстрой» Алексей Крапивин доложил Президенту России Владимиру Путину о реализации ключевых инфраструктурных проектов строительной отрасли**

На совещании по вопросам развития строительной отрасли Генеральный директор ГК «Нацпроектстрой» Алексей Крапивин доложил Президенту РФ Владимиру Путину о ходе реализации ключевых инфраструктурных проектов.

В своем докладе Алексей Крапивин отметил, что за последние 3 года Группа компаний «Нацпроектстрой» демонстрирует значительный рост объема выполненных работ: ежегодно, начиная с 2021 года, не менее чем на 35%.

Алексей Крапивин рассказал, что в ходе строительства федеральной трассы М-12 Москва – Казань состоялась стыковка пролетов внеклассного моста через Волгу общей длиной 3,3 километра. Запуск моста запланирован на декабрь 2023 г.

В августе текущего года планируется открыть движение по 1,2-км мосту через Енисей. В декабре 2023 и октябре 2024 – реализовать соответственно 1-й и 2-й этапы строительства обхода Твери в рамках автомагистрали М-11 Москва – Санкт-Петербург.

В части развития портовой инфраструктуры ГК «Нацпроектстрой» планирует к 1 кварталу 2024 года возвести объекты нового терминала по перевалке минеральных удобрений порта Тамань компании «Уралхим», а в июле 2024 – завершить строительство порта Лавна в Мурманской области.

В числе приоритетных направлений железнодорожного строительства – Центральный транспортный узел, где Группа опережающими темпами реализует проекты МЦД-3 и МЦД-4.

Важнейшая задача «Нацпроектстроя» – модернизация Восточного полигона. Объем выполнения работ по проекту ежегодно увеличивается вдвое. Стройка развернута на 108 участках, где предстоит уложить более 1 тыс. км нового пути и возвести более 900 искусственных сооружений – мостов и водопропускных труб.

В 2021-2022 годах Группа полностью выполнила все задачи по проекту, цель 2023 года - перевыполнить план с учетом набранных темпов. Сейчас на объектах Восточного полигона задействовано более 10,5 тысяч человек и свыше 2000 единиц техники.